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令和元年度第１回岡山大学 Alumni（全学同窓会）理事会議事要旨 

 

日 時 令和元年６月１８日（火）１３：３０～１４：５０ 

場 所 岡山大学本部棟６階 第一会議室 

 

■ 開会 

小長会長から開会の挨拶があり、円滑な審議が行えるよう協力願いたい旨の発言があ

った。 

 

■ 出席者の確認 

小長会長から、出席者の確認があった。 

欠席者：淺沼理事（代理出席：大内淑代氏）、貞本理事、合田理事（代理出席：金平

洋子氏）、坂東監事 

 

■ 議題 

 

１ 審議事項 

 

（１）役員等の交代について         

小長会長から、資料１に基づき、平成３１年４月１日付けで４名の理事が交代とな

っている旨の説明があり、審議の結果、承認された。続いて出席の２名の新理事から

挨拶があった。 

 

（２）平成３０年度事業報告および平成３０年度会計報告並びに監査報告について 

 小長会長の指名により、事務局から資料２に基づき、平成３０年度に実施の各種事

業等についての説明および資料３に基づき、平成３０年度の収支決算状況についての

詳細な説明と、監事による監査報告書の説明があり、審議の結果、承認された。 

 

（３）令和元年度事業計画および令和元年度収支予算について 

小長会長の指名により、事務局から資料４に基づき、令和元年度事業計画（案）の

説明（資料６から資料 12までは各種事業内容）、資料５に基づき令和元年度収支予算

（案）の説明があり、審議の結果、承認された。 

 

 

２ 報告事項 

 

（１）会費納入状況について 

小長会長から、今年度も Alumni と学部等同窓会とで一括して学部新入生の会費を徴
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収したことについて、各学部等同窓会関係者の協力に対し謝辞があった後、事務局から、

会費納入に関しての取組状況についての説明および資料 13 に基づき、昨年度と比較し

若干納入率が下がっている等詳細な説明と、会費未納者については今後も引き続き納入

再依頼をしていく旨の説明があった。 

 

（２）岡山大学 Alumni（全学同窓会）関西支部設立について 

小長会長の指名により、加賀副学長から関西支部設立について経緯の説明があった

後、事務局から進捗状況の説明と、資料 14および資料 15に基づき、岡山大学 Alumni

（全学同窓会）関西支部の会則（案）、８月２５日に開催する設立総会の次第（案）に

ついて説明があり、副会長および各学部等理事の方には、設立総会への案内をするこ

との報告があった。   

 
 
３ その他 

 

（１）岡山大学学都基金について 

小長会長の指名により、高橋事務局長から資料 16に基づき、平成３０年度における

岡山大学学都基金の収支および事業内容について報告があった。 

 
（２）次回理事会、ホームカミングデイ、総会等の開催について 

小長会長の指名により、事務局から次回理事会（10/25）、創立７０周年記念講演会

（10/25）、ホームカミングデイ（10/26）、総会（10/26）の開催予定日等の連絡があっ

た。 

 

（３）歯学部における卒業生の再教育について 

千原理事から、昨年この場で、卒業生の再教育についてご助言いただき、歯学部長

にも相談し、以下のとおり実施予定であることについて報告があった。 
・秋に、同窓生の枠を超えて歯科医師全体を対象として、再教育を月 1 回で 4 ヶ月、3
クール実施する。 
 

以 上 


